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  مدرس: م. عبداللهي ازگمي  94آذر  30مهلت تحويل:    95-94نيمسال اول   درس ارزيابي كارايي دومتمرين 

 

 براي هر مشتري: λو نرخ ورود نمايي  K>N>mرا در نظر بگيريد. با فرض  M/M/m/N/K/FCFSصف  )1

a. صف را رسم كنيد.سيستم اين متناظر با ماركوف  مدل 

b. را بنويسيد. حاصلهمتناظر با مدل ماركوف  محليمعادلات توازن يا  )معادلات جريان (معادلات توازن سراسري  

c.  تعيين كرده و نحوه محاسبه آنها را با توجه به نتايج حل معادلات فوق به دقت مشخص معيارهاي كارايي اين مدل صف را

 كنيد.

را نمايي است داراي توزيع سرويس همه صفها و نيز زمان  2و  1به صفهاي از خارج را كه زمان بين ورود مدل شبكه صف باز زير  )2

 در نظر بگيريد:

a.  بدست آوريد شكلبر حسب پارامترهاي نشان داده شده در شرط پايداري اين شبكه را. 

b. »را بدست آوريد. »زمان پاسخ شبكه«و  »ميانگين تعداد مشتريان در شبكه  

  

  

  

  

  

  پ

  در نظر بگيريد:است را نمايي  ،زمان سرويس صفهاتوزيع كه مدل شبكه صف بسته زير را  )3

a.  صف را رسم كنيد.شبكه اين متناظر با مدل ماركوف 

b. »شبكه را بدست آوريد.صف  سههر كدام از در  »وري بهره«و  »ميانگين تعداد مشتريان 
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